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	GÜVENLİK GÖREVLİSİ  GÖREV TANIMI 



(5188 sayılı Özel Güvenlik Hizmetlerine Dair kanun ile Kurum tarafından verilen görevler gereği;)

· Güvenlik görevlilerine verilmiş kimlik kartlarını ve belirlenen üniformaları  görev alanı içinde ve süresince giymek/takmak 
· Kurum çalışanlarının güven içerisinde çalışabilmeleri hasta ve hasta yakınlarının güven içersinde hizmet almaları için gerekli güven ortamını sağlamak.

· Girilmesi kayda bağlı yerlere görevli ve yetkili olmayanların girmesini engellemek.Giriş yapanların kimlik bilgilerini almak,haklarında yakalama emri veya mahkumiyet kararı bulunan kişileri yakalama ve arama.Zor kullanma ve yakalama yetkilerinin kullanılmasını gerektiren olayları en seri vasıta ile yetkili genel kolluğa bildirmek; Yakalanan kişi veya zapt edilen eşya genel kolluğa teslim etmek.
· Genel kolluk kuvvetlerine derhal bildirmek şartıyla aramalar esnasında suç teşkil eden veya delil olabilecek ya da suç teşkil etmemekle birlikte tehlike doğurabilecek eşyayı emanete almak.

· İçerden ve dışardan kaynaklanabilecek her türlü eyleme ve hırsızlığa karşı duyarlı olmak.

· Meydana gelecek her türlü olayda (yangın, su baskını,deprem v.b) ilgili birimlere haber vermek kurtarma çalışmalarına katılmak.

· Görev alanı içerisinde maddi ve manevi kayıplara yol açabilecek hadiselere el koymak, suçun devamını önlemek, sanıkları tespit etmek ve yakalamak.Suç delilini muhafaza etmek genel kolluk kuvvetine haber vermek.

· Hastane veya kurum içerisinde asayiş, nizam ve intizamı bozanların nizama uymalarını tespit etmek.
· Hastane veya kurum içerisinde seyyar satıcı, dilenci ve her türlü el ilanı dağıtımını engellemek.

· Hastane veya kurum içerisinde herhangi bir sorun halinde şeflere ve amirlere bilgi vermek.

· Hastane veya kurum önündeki araçların düzenli ve güvenli bir şekilde akışını sağlamak.

· Hastane veya kurum içerisinde uyulması gereken kurallara (sigara içme yasağı ) uymayanlar hakkında gerekli işlemleri ve bildirimi yapmak.

· Yönetim Sistemleri ile ilgili prosedür,talimat ,yasal ve diğer şartlara uymak.
· İdarenin öngördüğü görevleri yerine getirmek,
NOT: Görev alanları yönetim kararı ile genişletilebilir.
